

報道関係各位

アレルギー特定原材料7品目(小麦・乳・卵・そば・落花生・えび・かに)不使用 『ふかふか焼きドーナッツ プレーン』 1月21日(zk)から全国で販売開始

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、1月21日(水)から、株式会社アレルギーヘルスケア(本社:奈良県桜井市、社長:岡田 由佳)が製造するアレルギー特定原材料(小麦・乳・卵・そば・落花生・えび・かに)不使用の『ふかふか焼きドーナッツ プレーン』の販売を全国で開始します。〔滋賀県、京都府、大阪府、兵庫県、奈良県、和歌山県では先行導入済〕

この度全国で販売を開始する『ふかふか焼きドーナッツ』は、特定原材料7品目不使用の、米粉を使ったやさしい甘さのドーナツです。お客様からのご要望もあり「特定原材料のアレルギーを持つお客様にも、ドーナツを食べる楽しさや喜びを感じていただきたい」という想いから販売します。

『ふかふか焼きドーナッツ』は、特定原材料7品目を一切使用しない工場で製造、包装し、冷凍した状態で販売します。お客様が店内でのお召し上がりをご希望の場合、ご来店の2時間前までに店舗へご連絡いただければ、解凍した状態の商品をご用意します。



<新商品>

「ふかふか焼きドーナッツ プレーン」 ミニサイズ2個入り 432円(税込)



アレルギー特定原材料 7 品目 (小麦・乳・卵・そば・落花生・えび・かに)を一切使用していないドーナツ。米粉を使用して、やさしい甘さの味わいに仕上げました。冷凍した状態で販売し、常温で約 2 時間解凍してからお召し上がりいただけます。

[原材料名]

米粉 (国産)、ココナッツミルク、砂糖、りんご、菜種油、レモン果汁、かぼちゃ粉末、食塩、増粘剤(加工でんぷん)、重曹、バニラ香料

※特定原材料に準ずるものとして、「りんご」を使用しています。 ※本商品は、特定原材料(7品目)を一切使用しない工場において、 細心の注意を払って作られておりますが、すべての方にアレルギー 症状が出ないわけではございません。アナフィラキシーの既往があ るなど食物アレルギーに敏感な方は、主治医にご相談の上お召し上 がりください。

販	売	期	間	1月21日(水)~ 通年販売
対象ショップ				ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く)

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター

ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.jp